
From: Milena Radujkovię milena.radujkovic@elimp.hr
Subject: Očitovanje na mail 25.07.22

Date: 2 August 2022 at 12:06
To: miljenko.pozgaj2@gmail.com

	
Poštovani,
	
Od	26.10.2021.	kada	ste	stupili	na	dužnost	stečajnog	upravitelja	tvrtke	Elimp	d.o.o.	bilo	je
dosta	vremena	da	ste	mogli	preuzeA	robu	i	smjesAA	ju	na	svoju	lokaciju.
	
Do	dan	danas	2.8.2022.	robu	niste	preuzeli,	a	niste	niA	napravili	Ugovor	sa	vlasnikom	garaža
	te	niste	se	niA	obraAli	vlasniku	garaže	nikako	i	nikad,	pa	iz	stog	razloga	vlasnik	garaže	Vam	nije
dao	ključeve	normalno	jer	nemate	nikakav	Ugovor	o	najmu	za	garaže.
	
Vezano	na	Vaš	dopis	od	25.7.2022.	poslan	e-mailom	želim	istaknuA	par	netočnih	činjenica
	koje	navodite	u	dopisu.
	
1.U	popisu	robe	od	25.7.2022.	ima	dosta	grešaka,	s	obzirom	da	popisu	robe	ja	osobno	NISAM
sudjelovala,	a	vi	odbijate	uskladu	stanja	robe	zapisnik	koji	je	netočan	ne	želim	potpisaA.
2.Netočno	je	da	sam	ja	kao	bivša	zakonska	zastupnica	bila	prisutna	popisu	robe.	Samo	sam
vam	otvorila	vrata	garaže,	a	popis	robe	ste	radili	isključivo	sami	sa	ljudima	koje	ste	Vi
angažirali,	a	meni	su	nepoznaA.
3.Vi	ste	osobno	bili	upoznaA	da	je	roba	smještena	na	dvije	lokacije,	koje	ste	samo	obišli	i
pogledali		u	11	mj.2021.	ali	ništa	dalje	niste	radili	osim	samog	gledanja	lokacije.
4.IzvjesAli	ste	me	nakon	popisa	da	ima	hrpa	viškova(višak	robe)	koji	ste	zatekli	prilikom	popisa
te	koji	popis	viškova		mi	do	danas	niste	poslali.
U	više	navrata	sam	Vas	molila	da	mi	pošaljete	popis	viška	robe	ali	Vi	ga	ne	šaljete	i	niste
poslali.
5.Netočna	je	informacija	da	sam	bila	prisutna	kod	završetka	potpisa	robe	na	lokaciji	Strojarska
6	kako	navodite	u	dopisu.
6.Netočna	je	informacija	da	je	popisu	robe	prisustvovala	„jedna	gospođa“	kao	moja	djelatnica.
Napominjem,	a	i	Vi	znate	da	tvrtka	ELIMP	nema	zaposlenihdjelatnika	tako	da	nikakva	gospođa
nije	sudjelovala	u	popisu	robe.
7.Gospodin	Igor	kojeg	navodite	je	moj	nećak	koji	nema	veze	za	tvrtkom	Elimp	d.o.o.	,		a	kojeg
sam	poslala	da	zaključa	vrata		nakon	vašeg	popisa	robe	te	koji	je	s	vama	bio	cca	30	min	i	čekao
Vas	da	završite	posao.
	
14.7.2022.	NIJE	obavljena	usklada	stanja	kako	Vi	navodite	već	je	obavljen	dodatni	popis	robe
na	lokaciji	u	Domagojevoj	ulici.
	
Usklada	stanja	robe		NIJE	do	dan	danas	napravljena.
	
Stavka	211	–	UV	kamera		sa	inventurne	liste	-nisam	upoznata	da	ne	odgovara.
Tu	kameru	naknadno	ste	osobno	uzeli	krajem	7	mj.2022.	pod	objašnjenjem	da	uzimate	radi
provjere.
Da	ste	izuzeli	tu	kameru	NIJE	zapisnički	konstaArano.
Također	o	rezultaAma	vaše	provjere	UV	kamere	nemam	daljnjih	saznanja	i	informacija.
	
Također	ste	6.7.2022.		iz	garaže	u	Strojarska	6	UZELI	kuAju	solid	markera	uz	objašnjene	da	će
Vam	to	dobro	doći,	a	zapisnički	niste	to	konstaArali.
	
Također	ste	u	proljeće	2022.	došli	u	Strojarsku	i	odnjeli	2	doze	elektroda	za	zavarivanje,	koje
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Također	ste	u	proljeće	2022.	došli	u	Strojarsku	i	odnjeli	2	doze	elektroda	za	zavarivanje,	koje
niste	nikad	vraAli	niA	naveli	u	ovom	popisu,	zapisnički	niste	to	konstaArali.
	
Također	usprkos	mojoj	informaciji		od	danas	2.8.2022.	da	sam	pronašla	stavke	koje	niste
popisali	već	ste	ih	evidenArali	u	manjkovima,	danas	ste	mi	osobno	rekli	da	ne	želite	korigiraA
Vaš	popis	od	25.7.2022.	niA	preuzeA	te	stavke,	a	niA	pogledaA	ih.	Radi	se	o	cca	16	stavki	sa
popisa	robe.
	
Netočna	je	informacija	u	zapisniku	da	firma	Elimp	dijeli	skladište	s	Instrumentacijom	ELI-MP
d.o.o.
Prostor	u	kojem	se	nalazi	roba	firme	Elimp	su	privatno	vlasništvo	osobe	koja	nema	veze	sa
tvrtkom	Elimp.
	
S	poštovanjem,
	
Milena	Radujković


